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SWISS CLASSIC 

MAKSYMALNE 
WYKORZYSTANIE 
WARZYW
• WIECZYSTA GWARANCJA
• 100% WYKONANE W SZWAJCARII
• MOŻLIWOŚĆ MYCIA W ZMYWARCE 

TWÓRCA ORYGINALNEGO SZWAJCARSKIEGO 
SCYZORYKA OFICERSKIEGO™ 
OD 1884 ROKU
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WYKORZYSTANIE 
WARZYW
• WIECZYSTA GWARANCJA
• 100% WYKONANE W SZWAJCARII
• MOŻLIWOŚĆ MYCIA W ZMYWARCE 

Nóż szefa kuchni mały
ind. 307242
cena: 56 zł
Nóż szefa kuchni duży
ind. 302561
cena: 69 zł

Nóż 8 cm,  ind. 285085
Nóż 10 cm, ind. 266926
Nóż 10 cm, ind. 266927
Obieraczka,  ind. 267173 16zł

cena od:

Noże Edge w bloku
ind. 246238

449zł
promocja

299zł
promocja

Noże Functional Form 
w bloku
ind. 302572

Nożyczki Classic 
ind. 265837
cena: 69 zł

Nożyczki RazorEdge 
ind. 307936
cena: 59 zł



Kpl. sztućców Palmon  
w pudełku 72 cz. – Amefa
ind. 51522

609zł

ind. 308922
cena: 169 zł

Tortownica 
ze szklanym dnem
ind. 151202
cena: 49 zł

Garnek
Energy Saving
ind. 308925

ind. 308923
cena: 139 zł

ind. 308924
cena: 109 zł

499zł
promocja

359zł
promocja

1599zł
promocja

Kpl. garnków
Midnight
ind. 273827

Kpl. garnków
Smart Steam
ind. 30386Nóż kuchenny 20 cm

Nóż do mięsa 20 cm

Nóż kuchenny 15 cm

Patelnia do naleśników
ind. 309016

Patelnia GRANITEX
24 cm ind. 303713
28 cm ind. 303714

Zestaw garnków
6 elementów
ind. 251749

109zł
promocja Noże w bloku

ind. 305073
cena: 359 zł

Noże w bloku
ind. 142499

299zł
promocja

529zł
promocja

Noże w bloku
ind. 305074

249zł
promocja

promocja

109zł
cena od:

promocja



Kolekcja porcelany Tektonika

GĘSIARKA ŻELIWNA EMALIOWANA, indukcja, color box

Okrągła 5 l/25x12,3 cm
– czerwona ind. 306399
– szara ind. 306400
– szmaragdowa ind. 306401

cena: 199 zł

Owalna 4 l/26x21x11,2 cm
– czerwona ind. 308836
– szara ind. 306403
– szmaragdowa ind. 306405

cena: 189 zł

Owalna 6,4 l/32,5x25x11,8 cm
– czerwona ind. 306402
– szara ind. 306404
– szmaragdowa ind. 306406

cena: 249 zł

Serwis obiadowy 6/22 Flamenco 
ind. 306718

Patelnia do naleśników 
MAGNUM 24 cm
ind. 307097

Garnek MAGNUM
28 cm/7,1 l
ind. 308454

Brytfanna MAGNUM 
38 cm/8 l
ind. 304210

Serwis do kawy 6/20 Flamenco 
ind. 306721

440zł
cena od:

23zł
cena od:

55zł
promocja

148zł
promocja

119zł
promocja

promocja
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Serwis obiadowy 6/22 Clover
ind. 295752

Serwis obiadowy 6/22 Macchiato
ind. 307434

Kolekcja porcelany – Marrakesz
Dostępna w kolorach: szary, morski, czarny, szaro-niebieski, biały

Serwis do kawy 6/20 Clover 
ind. 295758

Serwis do kawy 6/20 Macchiato 
ind. 307437

270zł
cena od:

374zł
cena od:

Czajnik 2,3 l 
ind. 295643

Deska bambusowa 
+ gratis nóż
ind. 147202

Waga do 5 kg
ind. 306589

Zaparzacz 600 ml 
ind. 308594

Serwis obiadowy 12/42  Salsa
ind. 287039
Serwis do kawy 12/27  Salsa 
ind. 287044

749zł
cena od:

Noże w bloku
ind. 308255

15zł
cena od:

59zł
promocja

42zł
promocja

32zł
promocja

33zł
promocja

219zł
promocja



Koc bawełniany
wymiary: 130x170 cm
ind. 303374
ind. 304382

Piżama damska – Massana 
rozmiar: S
ind. 308719

Koc Glasgow 
wymiary: 150x200 cm
ind. 308338

Piżama damska – Massana 
rozmiar: L
ind. 308732

Kołdra letnia Silver 
(puch gęsi)
ind. 151226

Szlafrok damski
rozmiar: 40
ind. 292717

Skarpetki z dzwoneczkami
ind. 149014
Skarpetki z pomponami
ind. 149015

Poszewka
wymiary: 45x45 cm
ind. 292387

Poszewka z frędzlami
wymiary: 45x45 cm
ind. 302785

Kolekcja kieliszków
Luigi Bormioli
ind. 295589, 295581, 
295567

Kolekcja Dolce Vita Gold
komplet 6 sztuk
ind. 39400, 36265, 
35973, 31767, 272519

186/kpl.
cena od:

NOWA KOLEKCJA TKANIN
dostępna w salonach

Witek Home

Bieżnik gobelinowy 
Eden 50x150 cm
ind. 303998 

Bieżnik gobelinowy 
Lima 50x150 cm
ind. 303993 

Bieżnik gobelinowy 
Eden 50x150 cm
ind. 303996 

89zł

250zł

89zł 89zł

Obrus gobelinowy
Eden 135x210 cm
ind. 304283 

329zł 299zł 1143zł

39zł55zł58zł

363zł 307zł 379zł

24zł
cena od:



Lampy
na wyłączność!

Lampa  
sufitowa Chic 
ind. 295819

Lampa wisząca 
Festival
ind. 295824

Lampa wisząca 
Butterfly
ind. 295867

Lampa wisząca 
Silver Glam
ind. 295812

Lampa wisząca 
Gold Stic
ind. 295861

Plafon Stic 
Chrome
ind. 295923

Lampa wisząca 
Monk Chrome
ind. 295852

Lampa 
wisząca Flash
ind. 295828

1299zł

1299zł1199zł

1779zł

2669zł

4889zł

3299zł

959zł

Plafon 
Frost Chrome
ind. 295925

Lampa wisząca 
Golden Ring
ind. 295807 2299zł

Lampa wisząca 
Jewel Gold
ind. 277807 1889zł



Krzesło Luna – Szymański
wymiary: 46x61x93 cm
ind. 304868

RTV Luna –Szymański
wymiary: 154x46x55 cm
ind.303810

Witryna 2D2S Luna – Szymański
wymiary: 100x46x190 cm
ind. 303812

Witryna 
Lewa 1D2S Luna – Szymański
wymiary: 54x46x190 cm
ind. 308897

Stół 150 – Szymański
wymiary: 180-280x90x76 cm
ind. 304867

Kredens 3D2S – Szymański
wymiary: 154x46x104 cm
ind. 304865

2424zł

3560zł

3250zł

3200zł

586zł

2700zł

Krzesło 
Master
wymiary: 
48x97x48 cm
cena: 359 zł

Krzesło 
Snap
wymiary: 
49x85x55 cm
cena: 469 zł

Krzesło 
Modern
wymiary: 
48x94x48 cm
cena: 359 zł

Regał typ BROR01
wymiary: 85,4x160,5x37 cm 

Komoda typ BROK04
wymiary: 167x90,3x40 cm 

Krzesło Snap
 

869zł

1229zł

469zł



Stół Tore – Paged
wymiary: 180x90x76 cm 
ind. 306006

Stół Crudo Duo – Paged
wymiary: 160-260x90x76 cm 
ind. 211748

Stół Cortes – Paged
wymiary: 90-180x90x76 cm 
ind. 301222

Fotel Aires W – Paged
wymiary: 58x55x78 cm 
ind. 306007

Krzesło Nera – Paged
wymiary: 46x60x94 cm 
ind. 306009

Krzesło Reno – Paged
wymiary: 45x53x85,5 cm 
ind. 306008

Krzesło Argo
wymiary: 81x54x55 cm 
ind. 281338

5067zł

2170zł

4479zł

3002zł

7440zł

Stół Tondo – Paged
wymiary: ø 120-170x76 cm 
ind. 296062

Stół Argo Duo – Paged
wymiary: ø 110-155x76 cm 
ind. 304911

1646zł
cena od:

1247zł
cena od:

723zł
cena od:

647zł
cena od:



Krzesło Ottawa
wymiary: 52x64x89 cm 
ind. 306567
cena: 494 zł

Krzesło Ottawa 
z podłokietnikiem
wymiary: 60x64x89 cm 
ind. 208201
cena: 601 zł

2089złSzafka RTV Romina
wymiary: 175x40x49 cm 
ind. 238585

Krzesło Parana 2 – Mc Akcent
wymiary: 59x63x87 cm 
ind. 259545

Stół Kobe – Mc Akcent
wymiary: 160-240x90xx75 cm 
ind. 300126

907zł

3329zł
promocja -10%

Łóżko Alicja – bez materaca,
dostępne w różnych tkaninach
wymiary: 168x217x114 cm
pow. spania: 160x200 cm
ind. 289425

Łóżko Laura – bez materaca,
dostępne w różnych tkaninach
wymiary: 188x217x114 cm
pow. spania: 180x200 cm
ind. 289449

3717zł
promocja -10%

5160zł
cena od:

Sofa Lukka 3 os.
wymiary: 224x72x92 cm

Sofa Messina 3 os.
wymiary: 280x100x73 cm

Sofa Messina 2 os.
wymiary: 190x100x73 cm

Sofa Lukka 2 os.
wymiary: 173x72x92 cm 8999zł7780zł

10600zł 7330zł
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Krzesło Ottawa 
z podłokietnikiem
wymiary: 60x64x89 cm 
ind. 208201
cena: 601 zł

13500zł

4024zł
cena od:

2383zł
cena od:

Sofa 3 Turismo – Feniks
wymiary: 202x84x105x106 cm

Fotel Turismo – Feniks
wymiary: 90x84x105x106 cm

Zestaw Bolton
Sofa 3 os. wyposażona w funkcję relaks, wymiary: 220 (100)x95 cm
2 fotele wyposażone w funkcję relaks, wymiary: 100 (100)x95 cm

Narożnik Sycylia – Feniks
1L/PD/1BB/E/2BB/LR/3 ZAGŁÓWKI
wymiary: 353x373x103x87 cm 11811zł

cena od:

roma 3 roma 4

Sofa Roma 32072-FK-3P
wymiary: 221x96x87 cm

Sofa Roma 32072-FK-2P
wymiary: 164x96x87 cm 8440zł7640zł



Fotel Nikka – Verikon
różne kolory
wymiary: 105x77x51 cm 2681zł

cena od:

Stylowe fotele

Fotel Fusion – Verikon
różne kolory
wymiary: 101x82x52 cm

Fotel Florence – Verikon
różne kolory
wymiary: 81x42x54 cm

2415zł
cena od:

Fotel Wizar – Verikon
różne kolory
wymiary: 114x74x50-97 cm 3288zł

cena od:

1177zł
cena od:

Fotel Chester Ear – Verikon
różne kolory
wymiary: 104x92x79 cm

2413zł
cena od:

Fotel Hue – Verikon
różne kolory
wymiary: 114x72x74 cm3381zł

cena od:



Układ modułowy Freaky – Etap Sofa
– EL 1 ślizgacz x 3 szt.
– EL E ślizgacz
– hocker ślizgacz x 4 szt. 91x91 cm
– EL REC Ślizgacz
dostępny w różnych tkaninach
wymiary układu: 283x465 cm

Cena nie zawiera poduszek 
ozdobnych.

11596zł
cena od:

Narożnik Luzi 2DL-REC/BK – Etap Sofa
funkcja spania i pojemnik na pościel, 
dostępny w różnych tkaninach 
wymiary: 275x80x168 cm
pow. spania: 237x124 cm

Narożnik Hugo 2F-OTM/BK– Etap Sofa 
dostępny w różnych tkaninach
wymiary: 231x81(96)x171 cm
pow. spania: 200x125 cm 4788zł

4723zł
cena od:

cena od:

Narożnik modułowy Legato 
– Bydgoskie Meble
wymiary: 312x105x297 cm
pow. spania: 185x143 cm

SEGM. 1,5L/MOD, PROST Z PÓŁKĄ USB/EL1,5/ELTE/SEGM.3FP

10580zł
cena od:



Materac Argento Therapy – Mollyflex
wymiary: 160x200 cm 

Materac Splendid Comfort – Mollyflex
wymiary: 160x200 cm 
Cena z toperem

Materace
Dla spokojnego snu

Narożnik Nobo – Vinci Divano
funkcja spania i pojemnik na pościel, 
dostępny w różnych tkaninach 
wymiary: 248x150x95 cm
pow. spania: 150x200 cm

4990zł
cena od:

Sofa Tivoli – Sofa Basic
funkcja spania i pojemnik na pościel, 
dostępny w różnych tkaninach 
wymiary: 222x97x85 cm
pow. spania: 143x200 cm

Z funkcją spania

2720zł
cena od:

FUNKCJONALNOŚĆ I KOMFORT
Twardoś materaca – 6 Twardoś materaca – 4

miękki miękkitwardy twardy4194zł
promocja

6417zł
promocja



FUNKCJONALNOŚĆ I KOMFORT

13655zł
cena od:Narożnik modułowy Ebro – Sofalive

1MTVe(75)BL/1M(75)/E-N/1M(75)/1M(75)TVe/BTM/1MTVe(75)BP
wymiary: 275x396 cm





WITEK HOME 
sklep A.Witek ( poziom -1 )

ul. Handlowców 12
32-085 Modlniczka 

tel. 509-540-333
www.dywanywitek.pl



Salon sprzedaży: A.Witek, ul. Handlowców 12, 32-085 Modlniczka, tel. 509 540 333 www.dywanywitek.pl

Przekonaj się, że wełniany dywan może być 
modny i nowoczesny. Odkryj nowe odcienie 
szarości w jakości MOON. Dywan to Dywilan.

studio2@kuchnie-atlas.pl 
tel. 690 462 200

*Promocja dotyczy mebli i akcesoriów, nie obejmuje sprzętów AGD. Promocja trwa do 31 grudnia 2021 r.

PROMOCJA

na meble marki

Atlas
-15%





20

Centrala Kraków 
ul. Handlowców 12, 32-085 Modlniczka,  
12 623 39 22, kontakt@witekhome.pl

Witek Home (dawniej Witeks) – Włocławek
ul. Jesionowa 1, 87-800 Włocławek
54 231 43 74, wloclawek@witekhome.pl

Witek Home – Warszawa Domoteka
ul. Malborska 41, 03-286 Warszawa
22 110 50 20, domoteka@witekhome.pl

Witek Home – Gdynia Galeria Klif
Al. Zwycięstwa 256, 81-525 Gdynia
58 772 78 40, gdynia@witekhome.pl

Witeks - Łódź Port Łódź
ul. Pabianicka 245, 93-457 Łódź
669 708 706, lodz@witekhome.pl

ul. Handlowców 12
32-085 Modlniczka/Kraków

Jesteśmy 
tutaj!

Regulamin promocji dostępny w sklepie i na www.witekhome.pl. Kolory artykułów prezentowanych w publikacji mogą różnić się od rzeczywistych. Niniejsza publikacja stanowi jedynie informację  
handlową i nie jest ofertą w rozumieniu przepisów Kodeksu cywilnego. Wszystkie podane ceny zawierają podatek VAT. Sprzedawca zastrzega sobie prawo do wprowadzenia zmian. Promocje nie łączą się.

@ Kupuj także on-line 

DYWANY    WYKŁADZINY
TAPETY    KARNISZE    ROLETY

FIRANY    ZASŁONY

www.dywanywitek.pl
www.sklep24.dywanywitek.pl

MEBLE    PROCELANA    SZKŁO
SZTUĆCE    KRYSZTAŁY    LAMPY

POŚCIEL    ARTYKUŁY DEKORACYJNE
ARTYKUŁY KUCHENNE    AGD

www.witek.pl

Witek Home – Nowy Targ
ul. Jana Pawła II 90A, 34-400 Nowy Targ
661 708 701, nowytarg@witekhome.pl

ZABIERZÓW

KAT
OW

IC
E

KRAKÓW

BY
TO

M



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

